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המחלקה להנדסת חשמל – מערכות

מבוא לתקשורת מחשבים 0515.4007

סמסטר ב' תשס"ג

מבחן סופי
· המבחן כולל ארבע שאלות – יש לענות על כולן.
· משך הבחינה: 3 שעות.
· מותר כל חומר עזר כתוב!
· השאלות אינן שוות בערכן.
· נא לענות על שאלה 1  ושאלה 2 סעיפים ב' ו- ג' במחברת הבחינה, שאר השאלות בטפס הבחינה בלבד.
· יש להחזיר את טופס הבחינה עם מחברת התשובות.
בהצלחה!

ד"ר יובל שביט
שאלה 1
בשל רגישותו הרבה של TCP לאובדן מספר חבילות בו זמנית הוצע שנתבים יזרקו חבילות בהסתברות מסוימת שהולכת וגדלה עם העומס על חוצץ הנתב. בשאלה זו ננתח את מדיניות נהול החוצץ הבאה:

נתון חוצץ ובו מקום ל- n חבילות. חבילה במגיעה לחוצץ ריק מתקבלת לשרות מיד. חבילה המגיעה לחוצץ ובו i חבילות תזרק בהסתברות i/n.  זמן שרות חבילה מפולג אקספוננציאלית עם ממוצע (.  הנח שתהליך מופע החבילות לחוצץ הינו פואסוני עם קצב ממוצע (.
1. צייר דיאגרמת מצבים של המערכת במצב יציב.

2. תו בטוי לאורך התור הממוצע כפונקציה של ההסתברות למצוא תור ריק. רשום בטוי פשוט ככל האפשר.
3. השלם את המשפט הבא (*ומחק את המיותר):
אורך התור הממוצע שהתקבל בסעיף ב' גדול/שווה/קטן* מאורך התור במערכת M/M/1/n שכן _____  

________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________________________
שאלה 2
בגרף לא מכוון בן 6 צמתים בו משקולות הצמתים חיוביים בוצא אלגוריתם Belman-Ford והתקבלה הטבלא הבאה:
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בנוסף, נתון שהקשתות (D,E) ו- (B,F) לא קיימות.

1. השלם את הטבלא הבאה על סמך נתוני השאלה
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2. נתון שקיים עץ פורש מינימלי המכיל את הקשת (C,D). מהם הערכים האפשריים של הקשת (C,D)?
3. ידוע שהעץ הפורש המינימלי המכיל את הקשת (C,D) אינו יחיד. מהם הערכים האפשריים של הקשת (C,D)?
שאלה 3
נתון האלגוריתם המבוזר הבא לבדיקה האם רשת הינה בעלת מבנה של עץ. בו נמחקו מספר פרטים
	האלגוריתם לצמת המקור
	
	האלגוריתם לצמת כללי
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For START:
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     else

             The network has a cycle
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1. נא השלימו את החסר בשלשת המלבנים כך שהאלגוריתם יבצע את משימתו נכונה.

2. נא נמקו את תשובתכם במלבן למטה. לא יקרא הסבר שיחרוג מהמלבן.



שאלה 4
1. שני מחשבים מחוברים בקו תקשורת בו הסכוי לאבד חבילה הוא נמוך (אחוזים בודדים). לצורך העברת נתונים מתלבטים בין שתי אפשרויות:
a. שמוש בקשר TCP יחיד עם בקרת חלון של 20 חבילות.
b. שמוש בשני קשרי TCP כל-אחד עם בקרת חלון של 10 חבילות.
אלו מהמשפטים הבאים הנכון ביותר

1. שתי האפשרויות תתנה בצועים זהים.

2. שתי האפשרויות תתנה בצועים זהים אם משתמשים ב- TCP Reno
3. אפשרות a תגיע בממוצע לקצב גבוהה יותר
4. אפשרות b תגיע בממוצע לקצב גבוהה יותר
נמוק:____________________________________________________________________________________________________________________________________________

2. במודל Notre-Dame אנו בונים רשת באופן הבא: בכל צעד זמן או שמוסיפים צמת עם m קשתות בממוצע, או שמוסיפי m קשתות בהסתברות p, או שמזיזים m קשתות בהסתברות q. מהי הדרגה הממוצעת של צמת ברשת הנבנית.  ענה במלבן למטה.

האלגוריתם מוצא מעגלים ע"י








